PLU Saint-Restitut

3.1 Plan de zonage

Délibérations Modifications

Prescription Date Objet

Arrét du projel :

Approbation :

Zonage PLU - Trames
=T secteur *p" de proteclion paysagere
[BZ4] Trame ouverture carniére

[ secteur R2 Risque naturel dinondalions - Risque moyen

772 secteur R1 Risque naturel d'nondations - Risque forl

3] secleur R3 zone 4 risque nalurel - Glissement de terrain et éboulement

[ secteur "t1” zone a risque lechnolegique - Transport de gaz (zone ELS) [20m]
2] secteur "1 zone & risque lechnologique - Transport de gaz (zone PEL) [30m]
[T secteur "(2" zone & nisque lechnologique
=7 secleur "2 zone & nsque lechnologique

Inlervalie dans lequel s‘applique la marge de recul

_M M_
Largeur de plateforme
Retrait imposé aux habilalons par rapport a I'axe
Relrait imposé aux autres conslructions par rapport a I'axe

- Transporl de matiéres dangerauses {zone ELS) [210m]
- Transpori de matiéres dangereuses (zone PEL) [310m]
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